

金群利鐵人雙項賽



大会颁赠纪念品给闭幕嘉宾慕斯塔法（左二）。右二起为莫哈末菲鲁斯、徐庆威及林国义（左一）。（丘明艳摄）



慕斯塔法（左一）及徐庆威（右一）颁发奖金给铁人双项竞赛得奖选手。（丘明艳摄）

慕斯達法：9國逾千人參加賽事

森有能力辦國際賽

（芙蓉26日讯）2023年金群利铁人双项竞赛（Matrix Duathlon）吸引9国选手参与，森州行政议员慕斯达法强调，足以证明森州有能力提供完善设备进行国际级别竞赛项目。

他今日在达城d'Tempat乡村俱乐部，为金群利铁人双项竞赛主持闭幕典礼时指出，这项双项竞赛吸引逾千名选手参与齐盛，其中除了大马运动员外，分别包括澳洲、奥地利、英国、日本、波兰、新加坡、缅甸和巴西的选手，共11个跑步与骑脚踏车的混合赛事有11个组别，其中国际选手占总人数的25%。

推动经济旅游业发展

他说，国外运动员参与上述赛事，也是冀望通过累积比赛分数，从而获得参与世界铁人三项，本次赛事不仅证明了森州有足够的能力提供符合国际竞赛级别的基建设施，而且吸引外国人前来，对推动经济发展也有明显作用。

“在体育赛事前后，国外选手也会顺理成章在当地观光，从而推动州内旅游业，这是一个不断发展的经济生态系统。”

也是掌管森州青年及体育发展行动理事会的慕斯达法指出，运动也能启动技术创新，制造新知识从而加强我国在国际竞争力，大马运动员成功在国际舞台上脱颖而出，也将提高森州的国际知名度，甚至可开拓市场，增加商业和投资合作机会。



↑众嘉宾与11个参赛组别得奖选手拍摄大合照。（大会提供）



←选手们以平稳步伐与速度，奔向重点。（大会提供）

徐慶威：為地方發展作貢獻

与此同时，金群利集团首席执行员徐庆威强调，该集团作为森州房地产开发商，在推动房屋发展的同时也不忘履行社会责任，为地方平衡发展作出贡献。

他认为，通过举办上述赛事，不仅为运动员提供平台展现自我，更希望能唤醒人们的健康意识，积极参与体育活动以保持健康的身心，通过体育运动可塑造个人活力、耐力，提

高效率及竞争精神。

“除了比赛的刺激感，我们更希望运动员能通过竞赛展示毅力和体力，从而与志同道合者建立友谊，良性竞争之余能互相支持，学会分享成就，让我们的社区生活更美好。”

该活动受邀出席嘉宾也包括了金群利集团总行销长林国义及森州旅游机构代表莫哈末菲鲁斯。